
MTF 3500C

Designed for precision-driven workshops, the MTF 3500C sets a new benchmark 
in electro-mechanical lifting through dependable performance and controlled 
operation. With a 3500kg lifting capacity, this advanced lifting solution from 
Car-O-Liner® is engineered for modern service bays, delivering the strength and 
versatility required to safely handle everything from compact SMART vehicles to 
long wheelbase transporters and electric vehicles (EVs).

The MTF 3500C features hot-rolled steel profile columns positioned at a 30° 
angle, improving access and door opening clearance around the vehicle. The 
compact, robust roll-formed column design incorporates a rubber protective band, 
helping protect the columns from sparks generated during welding or repair 
operations while the vehicle is raised. Lifting arms are connected to the carriage 
via a heavy-duty reinforced pin housing, enabling smooth bidirectional arm 
movement and precise positioning.

DEALERSHIP DYNAMO

TWO-POST
AUTOMOTIVE LIFT

Diseñado para talleres que requieren precisión, el MTF 3500C establece un nuevo 
punto de referencia en elevación electromecánica a través de un rendimiento fiable y un 
funcionamiento controlado. Con una capacidad de elevación de 3500 kg, esta solución 
de elevación avanzada de Car-O-Liner® está diseñada para áreas de servicio modernas, 
ofreciendo la fuerza y versatilidad necesarias para manipular de forma segura todo, desde 
vehículos SMART compactos hasta camionetas con batalla larga y vehículos eléctricos (EV).

El MTF 3500C cuenta con columnas de perfil de acero laminado en caliente ubicadas en 
un ángulo de 30°, lo que mejora el acceso y el espacio libre de apertura de las puertas 
alrededor del vehículo. El diseño compacto y robusto de la columna laminada incorpora 
una banda protectora de goma que ayuda a proteger las columnas de las chispas 
generadas durante las operaciones de soldadura o reparación mientras el vehículo está 
elevado. Los brazos de elevación están conectados al carro a través de una carcasa de 
pasador reforzada de alta resistencia, lo que permite un movimiento bidireccional suave de 
los brazos y un posicionamiento preciso.

DÍNAMO DE 
CONCESIONARIOS

ELEVADOR 
AUTOMOTRIZ DE DOS 
POSTES
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STRENGTH AND VERSATILITY

3-STAGE ARMSDURABLE CARRIAGE
The MTF 3500C carriage is guided 
by six maintenance-free rollers inside 
each column. Unlike plastic sliding 
blocks, these rollers are designed for 
long-term use without wear, ensuring 
consistent lifting performance and 
reduced maintenance requirements 
over time.

Equipped with four extended 3-stage 
lifting arms, the MTF 3500C provides 
an adjustable lifting range from 670 
to 1314mm, allowing secure and 
accurate lifting across a wide variety 
of vehicle sizes and configurations.

CABLE BRIDGELOAD/SAFETY NUT
The overhead cable bridge neatly 
routes the power supply cable, 
motor electronic synchronisation 
cable, and thermo switch cable—
helping eliminate trip hazards and 
maintain a safer, cleaner workspace. 
Its adjustable height design allows 
easy adaptation to different 
workshop layouts and vehicle types.

A bronze alloy load nut, paired 
with a cast alloy safety nut, delivers 
long service life and excellent wear 
resistance. This design provides a 
significant durability advantage over 
nylon alternatives, contributing to 
reliable operation under demanding 
workshop conditions.

Packing dimensions [cm] 280 x 80 x 70

Load capacity [kg] 3500

Load distribution 3:2 and 2:3

Short arm extension [mm] 670 – 1.314

Long arm extension [mm] 670 – 1.314

Installation width [mm] 3.400 - 3.500

Height without cable bridge [mm] 2.561

Height with cable bridge [mm] 4.100

Drive through width [mm] 2.277 - 2.377

Lifting height [mm] 1.930 (+30)

Pick up height [mm] 85 - 115

Motor power [kW] 2 x 2,5

Power supply voltage [V] 400

Current consumption [A] 16

Fuse protection [A gl slow] 20

ELECTRIC VEHICLE ADAPTORS PICK-UP PADS FOR CRAFTER & 
SPRINTER
100mm

PICK-UP PAD EXTENSIONS
50mm / 100mm / 150mm

TOOL STORAGE TRAYS

ACCESSORIES

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Snap-on® Total Shop Solutions offers a wide range of garage equipment solutions for workshops, garages, car dealers and tyre 
shops, thanks to the specific solutions provided by its portfolio of premium brands. Car-O-Liner® is a brand of TSS and is 
committed to product innovation and improvement. Therefore, specifications listed in this sell sheet may change without notice. 
©2026 Snap-on Incorporated. Car-O-Liner® is a trademark, registered in the United States and other countries, of Snap-on 
Incorporated. All rights reserved. All other marks are marks of their respective holders. sscolla23015 (EU en) 01/2026

FUERZA Y VERSATILIDAD

BRAZOS DE 3 FASESCARRO DURADERO
El carro MTF 3500C está guiado 
por seis rodillos que no requieren 
mantenimiento dentro de cada 
columna. A diferencia de los 
bloques deslizantes de plástico, 
estos rodillos están diseñados para 
un uso prolongado sin desgaste, 
asegurando un rendimiento de 
elevación constante y reduciendo 
los requisitos de mantenimiento con 
el tiempo.

Equipado con cuatro brazos de 
elevación extendidos de 3 fases, 
el MTF 3500C proporciona un 
rango de elevación ajustable de 
670 a 1314 mm, lo que permite 
una elevación segura y precisa en 
una amplia variedad de tamaños y 
configuraciones de vehículos.

PUENTE DE CABLES AÉREOTUERCA DE CARGA/SEGURIDAD
Un puente de cables aéreo 
integrado conduce el cable 
de alimentación, el cable de 
sincronización electrónica del 
motor y el cable del interruptor 
del termostato de manera limpia 
y organizada. Este diseño ayuda a 
eliminar los riesgos de tropiezos y, al 
mismo tiempo, mantiene un espacio 
de trabajo más seguro y ordenado. 
La altura ajustable permite una 
fácil adaptación a diferentes 
distribuciones de taller y alturas de 
vehículos.

Una tuerca de carga de aleación de 
bronce, combinada con una tuerca 
de seguridad de aleación fundida, 
aporta una larga vida útil y una 
excelente resistencia al desgaste. 
Este diseño proporciona una ventaja 
significativa en durabilidad sobre las 
alternativas de nailon, contribuyendo 
a un funcionamiento fiable en 
condiciones exigentes de taller.

Dimensiones del embalaje [cm] 280 x 80 x 70

Capacidad de carga [kg] 3500

Distribución de la carga 3:2 and 2:3

Extensión del brazo corto [mm] 670 – 1.314

Extensión del brazo largo [mm] 670 – 1.314

Ancho de instalación [mm] 3.400 - 3.500

Altura sin el puente del cable [mm] 2.561

Altura con el puente del cable [mm] 4.100

Anchura de paso [mm] 2.277 - 2.377

Altura de elevación [mm] 1.930 (+30)

Altura de cogida [mm] 85 - 115

Potencia del motor [kW] 2 x 2,5

Tensión de suministro de alimentación [V] 400

Consumo de corriente [A] 16

Fusible de protección [A gL de acción lenta] 20

ADAPTADORES PARA VEHÍCULOS 
ELÉCTRICOS

EXTENSIONES PARA TACOS 
DE APOYO PARA CRAFTER & 
SPRINTER 
100mm

EXTENSIONES PARA TACOS DE 
APOYO
50mm / 100mm / 150mm

BANDEJAS DE ALMACENAMIENTO 
DE HERRAMIENTAS

ACCESORIOS ESTÁNDAR

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Snap-on® Total Shop Solutions ofrece una amplia gama de equipos para talleres, concesionarios, talleres mecánicos y talleres de 
neumáticos, gracias a las soluciones específicas proporcionadas por su cartera de marcas prémium. Car-O-Liner es una marca 
de TSS y está comprometida con la innovación y la mejora de productos. Por lo tanto, las especificaciones enumeradas en este 
documento pueden cambiar sin previo aviso. ©2026 Snap-on Incorporated. Car-O-Liner es una marca comercial de Snap-on 
Incorporated registrada en Estados Unidos y otros países. Todos los derechos reservados. Todas las demás marcas son marcas de 
sus respectivos titulares. sscolla23019a (EU es) 02/2026


